

Архиерейское богослужение в День Казанской иконы Божией Матери

{morfeo 67}

День памяти Казанской иконы Божией Матери для жителей Сахалина – особый Праздник. Именно этой иконой благословил нашу островную область патриарх Московский и всея Руси Алексей II.

Вчера накануне празднования правящим архиереем в сослужении клириков Южно-Сахалинской и Курильской Епархии совершено полиелейное богослужение в Воскресенском кафедральном соборе.

Праздничная Божественная Литургия совершена в Корсакове в Свято-Покровском мужском монастыре. Здесь находится своя святыня - икона Казанской Божией Матери, пожертвованная Свято-Покровскому монастырю Минской Епархией. Эта икона изготовлена мастерами на святой горе Афон. Каждый год, по традиции, установленной Преосвященнейшим епископом Даниилом, праздничное богослужение совершается правящим архиереем в стенах монастыря. Этот год не стал исключением.

Преосвященнейшему Тихону сослужили наместник монастыря игумен Серафим (Скипин), руководитель Отдела тюремного служения епархии иеромонах Зосима (Балин), насельник монастыря иеромонах Никон (Марков), диакон Воскресенского кафедрального собора Владимир Красновский.

<http://www.pravosakh.ru/blog/1/3151>